

集結微小力量，就能為這個世界帶來正向能量

對你而言，人生中最特別的旅程是什麼？

貧困的大地、落後的社區部落加上孩童們一雙雙純真明亮的眼睛和靦腆的笑容

過去靠著電視和網路上的文字神遊其中

現在我們將走進他們當中

讓原本是平行線的人們，開始有了交集

這不只是一趟奇妙的旅行，也可以是對自己心靈的沉澱

更能夠陪伴偏遠地方的貧困孩子，同時也找到了志同道合的一生好友！

帶著愛心一起到被遺忘的角落，讓溫暖的陽光照亮彼此的笑容，成為更有意義的假期

招募對象 |

國中生以上(含)，年滿 15 歲為佳，無年齡上限

服務內容 |

陪伴教學



陪伴，是微客服務裡相當重要的一環，看似簡單的行為，對於孩子們卻是相當重要的。語言不是溝通的唯一管道，真誠的擁抱與陪伴能穿透語言直達內心，跟孩子們一起克服語言障礙，用最直接的行動來表達愛與感動。

文化交流



除了協助主要科目及各種藝能課程進行之外，透過美術、音樂、科學、體育等各項主題活動的設計，讓各個國家的孩子們在成長學習中體驗到不同的文化與刺激。

社區重建



依服務據點需求，參與當地基礎建設計劃，例：蓋廁所，讓孩子們擁有乾淨如廁環境，遠離病菌；建立校舍，讓孩子們在院內能安心生活；建造有機農場、豬舍，讓院方能靠這些產品的收入維持孩子們每日生活所需。

衛教宣導



透過活動帶進視力保健、急救常識等衛教相關觀念，讓據點吸收且轉化成符合在地落實的實施方針，針對他們自己發想過而產生的概念，再從旁協助計畫執行面。

家訪送餐



拜訪當地人家，對談中能更體會當地需求，了解特殊背景及歷史脈絡；透過送餐，拜訪偏鄉的獨居長輩，定期關心其健康狀況，給予熱情與溫暖。



台灣 | 給他們一個完整的家

在一個被稱為福爾摩沙的美麗國度，卻在角落中隱藏著許多社會問題，農村隨著青壯年外出工作的緣故，隔代教養、外籍二代及單親的問題越趨嚴重，許多孩童的家庭，在這樣的成長過程影響下破碎不堪，孩子們喪失了對生活及學習的興趣，整日在外遊蕩，需要多一點的關愛，讓他們重新看到人性的溫暖。

服務內容：協助教學、營隊帶領、家訪調查



印度 | 貧民百萬富翁的真實面貌

種姓制度下造成的貧富懸殊，每天都發生在印度的街頭上，光怪陸離的貧民窟生活，彷彿天堂的邊上就緊挨著地獄，低下階層的孩子遭遇不平等待遇，卻仍必須每天工作超過14小時般像詛咒的世代傳襲，永遠無法脫離。

服務內容：協助英文教學、家訪調查、關懷童工



柬埔寨 | 飽經戰亂後的純樸人民

經歷數十年戰爭和極端政權，昔日微笑高棉面臨了史無前例的大倒退，如今重獲和平的柬埔寨，為生存和貧窮奮戰，義務教育形同虛設，孩子們到學校，老師卻因政府發不出工資而停課那些對於成長和脫貧的渴望，總是得不到適當的重視與回應。

服務內容：協助中英文教學、家訪調查



尼泊爾 | 世界背脊的神秘古國

位在喜馬拉雅山麓中的小國，素來以千年的古蹟與壯麗的群峰吸引無數的登山客聞風而至但在綿延不絕的群山當中，卻住著一群貧窮失學的孩子。

服務內容：協助英文教學、家訪調查、體驗征服群山樂趣



菲律賓 | 天堂背後的另一個故事

每年飽受颱風摧殘的海島村落，因地處偏遠，加上壯丁們為了謀生而遠離家鄉，家園重建的工作一直停在原地，扶持教育工作已迫在眉睫...

服務內容：協助公衛教育、中英文教學、河堤建設



泰國 | 中華文化延續的新希望

泰緬邊界素有金三角之稱，過去是毒梟大本營，毒品交易頻繁直接的迫害當地居民，村民成了吸毒者、販毒者的不計其數，隨著當地戒毒村成立，宗教力量慢慢幫助許多人成功戒毒，但當過去創傷尚在撫平當中，孩子們的教育學習與文化認同又成了另一個問題，地處偏遠的泰國北部山區，只有貧瘠資源，兒童教育問題遂成隱憂。

服務內容：協助中文教育、家訪調查



蒙古國 | 大漠草原上的游牧民族

來自草原上住在蒙古敖包的貧民，沿著烏蘭巴托的河谷綿延數百里，身無分文又無一技之長的牧民，最後只能在酒裡才能得著虛幻的好生活。在這個年輕的國家裡，成人因酗酒和食物營養攝取不良而早亡，留下來的孤兒在草原上無家可歸，別說是能上學的義務教育，如今連生存都已經是當務之急了。

服務內容：協助英文教育、家訪調查